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Estadística del día 
Sesión del 6 de noviembre de 2024 

 

Acta de la sesión anterior 1 

Comunicaciones de senadoras y 
senadores 

1 

Comunicaciones oficiales 3 

Congresos locales 8 

Acuerdos de la Mesa Directiva 1 

Acuerdos de la JUCOPO 1 

Agenda política 1 

Asuntos 16 
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I. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
1. Acta de la sesión ordinaria del 31 de octubre de 2024. 
 

Trámite Aprobada en votación económica 

 
II. COMUNICACIONES DE SENADORAS Y SENADORES 

 
1. De la Comisión de Asuntos de la Frontera Norte, con la que remite 
sus Programa Anual de Trabajo, Calendario de Reuniones Ordinarias, 
Instalación de la Comisión; y el Acuerdo de la Junta Directiva de la 
Comisión para la celebración de Audiencias Públicas.. 
 

Trámite De enterado 

 
III. COMUNICACIONES OFICIALES 

 
1. Oficio del Presidente de la Cámara de Senadores y del Presidente de 
la Cámara de Diputados, con el que informan de la toma de protesta e 
instalación de las personas integrantes del Comité de Evaluación del 
Poder Legislativo Federal. 
 

Trámite De enterado 

 
IV. DECLARATORIAS DE REFORMA CONSTITUCIONAL 

 
1. Oficio con el que remite del Ejecutivo Federal, iniciativa con proyecto 
de decreto por el que se reforma y adiciona el artículo 21 de la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de 
seguridad pública. 
 

Trámite Se turnó a las Comisiones Unidas de Puntos 
Constitucionales y de Estudios Legislativos 

 
2. Oficio con el que remite los informes trimestrales sobre los ingresos 
obtenidos, la ejecución del presupuesto, la situación económica, las 
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finanzas y la deuda públicas, correspondientes al tercer trimestre de 
2024. También, se incluye la información relativa a los montos de 
endeudamiento interno neto, el canje o refinanciamiento de obligaciones 
del Erario Federal, así como el costo total de las emisiones de deuda 
interna y externa, correspondientes al mes de septiembre de 2024. 
Asimismo, se informa sobre la recaudación federal participable que sirvió 
de base para el cálculo del pago de las participaciones a las entidades 
federativas, así como el pago de éstas, desagregada por tipo de fondo, 
efectuando en ambos casos la comparación correspondiente al mes de 
septiembre de 2023. 
 

Trámite Se turnó a Comisión de Hacienda y Crédito Público 

 
3. Comisión Nacional de Hidrocarburos 
Oficio con el que informa de la renuncia de la Mtra. Martha Patricia 
Jiménez Oropeza, como Comisionada a partir del 1 de noviembre de 
2024. 
 

Trámite De enterado 

 
V. CONGRESOS LOCALES 

 
1. Oficio del Congreso del estado de Chihuahua, con el que remite 
exhorto relativo al estado de derecho y la seguridad jurídica. 
 

Trámite De enterado 

 
2. Oficio del Congreso del estado de Chihuahua, con el que remite 
exhorto al H. Congreso de la Unión, para que rechace el decreto por el 
que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de 
simplificación orgánica, en lo relativo a la violación del derecho humano 
de acceso a la información y la intromisión en el régimen interno del 
estado de Chihuahua. 
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Trámite De enterado 

 
3. Oficio del congreso del estado de Guanajuato, con el que remite voto 
aprobatorio relativo a la minuta con proyecto de decreto por el que se 
reforma, adiciona y deroga el artículo 2° de la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, en materia de pueblos y comunidades 
indígenas y afromexicanos. 
 

Trámite De enterado 

 
4. Oficio del congreso del estado de Guanajuato, con el que remite voto 
aprobatorio relativo a la minuta con proyecto de decreto por el que se 
reforman y adicionan los artículos 13, 16, 21, 32, 55, 73, 76, 78, 82, 89, 
123 y 129 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
en materia de Guardia Nacional. 
 

Trámite De enterado 

 
5. Oficio del Congreso del estado de Hidalgo, con el que informa de la 
elección de la Mesa Directiva que presidirá los trabajos durante el mes 
de noviembre, correspondiente al primer periodo ordinario de sesiones 
del primer año de ejercicio de la LXVI Legislatura. 
 

Trámite De enterado 

 
6. Oficio del Congreso del estado de Puebla, con el que informa de la 
elección de la Presidencia de la Junta de Gobierno y de Coordinación 
Política para presidir los trabajos correspondientes a la LXII Legislatura. 
 

Trámite De enterado 

 
7. Oficio del Congreso del estado de Tabasco, con el que informa que 
se han declarado formalmente constituidas e integradas las comisiones 
ordinarias, correspondientes a la LXV Legislatura. 
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Trámite De enterado 

 
8. Oficio del Congreso del estado de Tabasco, con el que comunican del 
nombramiento del Secretario de Asuntos Parlamentarios. 
 

Trámite De enterado 

 
VI. ACUERDOS DE LA MESA DIRECTIVA 

 
1. Por el que se establecen las reglas básicas para la realización de 
reuniones de comisiones en modalidad a distancia o semipresencial. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
VII. ACUERDOS DE LA JUCOPO 

 
1. Dos, por el que se modifican la integración de comisiones. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
VIII. AGENDA POLÍTICA 

 
1. Para referirse al fallo de la SCJN por el que se desestimaron las 
acciones de inconstitucionalidad en contra de la Reforma al Poder 
Judicial.  
 

Trámite Desahogado 
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Se citó a sesión vespertina el miércoles 6 de noviembre a las 
14:30 horas. 
  



 

Senador Adán Augusto López Hernández 

 


